
Úspěch soutěžících okresu Semily ve hře Plamen a v soutěži dorostu 
 
 
 Mistrovstvím ČR ve hře Plamen a v soutěži dorostu, které se konalo ve dnech 8.-
10.7.2015 v Praze byl završen úspěchem závodníků z našeho Okresního sdružení hasičů 
v Semilech. To, že někteří uspějí již v krajském kole v Semilech, se dalo předpokládat, neboť 
některá naše družstva i jednotlivci bývají vždy mezi nejlepšími. Připomeňme, že na krajské 
úrovni a postupovém prvním místě se umístili mladí hasiči (v kategorii starší) z SDH Poniklá. 
 
 Z družstev dorostenců na Mistrovství ČR postoupili z prvního místa dorostenci z SDH 
Jablonec nad Jizerou a dorostenky z SDH Bozkov. Z dorostenek – jednotlivkyň kategorie 
starších, postoupila Lenka Prchlíková z SDH Jilemnice, v kategorii mladších Kateřina 
Ježková z SDH Nedaříž. Z dorostenců starších postoupil na Mistrovství ČR Jan Lampa z SDH 
Bozkov. 
 
 Želízka v ohni jsme tedy na vrcholnou soutěž do Prahy měli. Výsledky v Praze 
předčily naše očekávání. Družstvo SDH Jablonec nad Jizerou se umístilo v celkovém pořadí 
na 11. místě. Z jednotlivců si odvezla Kateřina Ježková ve své kategorii 10. místo, Lenka 
Prchlíková 6. místo, a pak už jsme jenom „na bednách“: 
 

• Jan Lampa, kategorie starších dorostenců z SDH Bozkov je novým Mistrem České 
republiky, umístil se na 1. místě  

• Družstvo dorostenek SDH Bozkov, se umístilo se na 3. místě  
• Družstvo MH starších SDH Poniklá je novým Mistrem České republiky, děti se 

umístily na 1. místě. 
 
Všem, kteří se zúčastnili, vřele děkujeme za vzornou reprezentaci svých sborů i celého 
semilského okresu. Poděkování patří samozřejmě též vedoucím kolektivů i jednotlivců, kteří 
se na přípravě svých svěřenců podíleli. Ještě jednou všem velká gratulace. 
 
Ještě úspěchy Šárky Jiroušové, která letos již soutěžila za dospělé: 
 
 Na tomto místě bychom se chtěli zmínit i o účasti sborů z našeho okresu na soutěži 
v požárním sportu dospělých. Tato soutěž se konala v Trutnově ve dnech 26.-28.6.2015. Za 
náš okres postoupily ženy z Poniklé, umístily se na 10. místě. Naši přebornici Šárce Jiroušové 
unikl mistrovský titul jen o vlásek. Přestože měla nejlepší čas v běhu na 100 m překážek 
(16,51), systémem hodnocení byla z důvodu nepodařeného rozběhu v semifinále z možnosti 
bojovat o titul Mistryně republiky vyřazena. A tak se stala mistryní ČR závodnice s horším 
časem (16,57).  Ale přesto má Šárka Jiroušová letos již jeden svůj národní rekord. V halovém 
mistrovství v Jablonci nad Nisou dne 11.4.2015 zaběhla na stejné trati čas 16,71. Tento rekord 
byl již potvrzen. Na okresní soutěži dokonce zaběhla čas 16,38, zde se však rekordy 
neuznávají. Škoda. 


